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A Víz Keretirányelv mérföldkövet jelent Európa vízgazdálkodásában, hiszen azt a 
világviszonylatban is egyedülálló célt tűzte ki, hogy 2015 végéig jó állapotba kerüljön minden 
olyan felszíni és felszín alatti víz, melynek jó állapotba hozásához, illetve jó állapotának 
megőrzéséhez szükséges intézkedések szakmai szempontból megvalósíthatók, nem sértik 
súlyosan a közérdeket és nem elviselhetetlenül költségesek a társadalom számára. 
 
Az irányelv ezen célkitűzéseinek elérése érdekében a tagállamoknak vízgyűjtő-gazdálkodási 
tervet kellett készíteniük először 2009. december 22-ig, melyet azután 6 évente kell 
felülvizsgálni. 
  
Erről a dokumentumról fog - a részvízgyűjtő-vízgazdálkodási tanácsok véleményének 
figyelembevételével - az Országos Vízgazdálkodási Tanács állást foglalni. E dokumentum 
alapján készült el - a tartalom lényegi változtatása nélkül - a terv rövidített változata 2010 
januárjában, amely közigazgatási egyeztetésre kerül. Az egyeztetést követően a 
Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium minisztere - az érintett miniszterekkel 
egyetértésben - az országos vízgyűjtő-gazdálkodási tervet miniszteri rendelettel hirdeti ki.  
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Stratégiai Környezeti Vizsgálat (SKV) 
  
A Víz Keretirányelvben előírt tervezéshez kapcsolódóan, az Európai Unió előírja a tervezési 
dokumentumok stratégiai környezeti vizsgálatát. Az SKV célja, hogy a környezeti szakértők 
és az érintettek véleményének az előkészítés és tervezés folyamatába való integrálásának 
segítségével javítsa a tervezési dokumentumok minőségét, környezeti hatékonyságát és 
környezeti szempontú konzisztenciáját, azok negatív környezeti hatásainak csökkentése és 
kiküszöbölése, pozitív környezeti hatásainak növelése és erősítése érdekében. 
  
A vízgyűjtő gazdálkodási terv rövidített változata 
  
A dokumentum a 2009. december 22-én közzétett "Duna-vízgyűjtő magyarországi része 
vízgyűjtő-gazdálkodási terv" című dokumentumnak a vízgazdálkodási tanácsok 
véleményének figyelembe vételével aktualizált, rövidített, közigazgatási 
egyeztetésre alkalmas változata, amelyet ezúton teszünk közzé.  Ezt az anyagot az Országos 
Vízgazdálkodási Tanács 2010. március 1-jén tárgyalta.  A korrigált rövidített, közigazgatási 
egyeztetésre alkalmas terv, valamint a 2009. december 22-én közzétett országos terv 
harmonizált, aktualizált változata 2010. március 5.-étől elérhető a vizeink.hu oldalon. 
 
Letöltés 
7_Magyarorszag_VGT_rovid_20100218.pdf 
  
forrás: 
Vizeink - A vízgyűjtő gazdálkodás honlapja 
http://vizeink.hu/?module=ovgt  
 

http://www.vizeink.hu/skv
http://www.vizeink.hu/
http://vizeink.hu/?module=ovgt

